

強烈譴責暴力「佔中」 齊心依法推進民主

近日，在學聯罷課集會醞釀下，「佔中三丑」不惜捆綁學生作為行動的馬前卒，騎劫集會，提前發動「佔領中環」行動。「佔中」發起人一直宣稱「愛與和平佔中」，結果一開始就變成了暴力「佔中」，場面屢次失控，香港多條主要道路先後被佔據，交通陷入癱瘓，示威者更連日衝擊、挑釁警方，完全背離「三丑」所謂的愛與和平理念及所謂的道德感召。

本會一直致力支持「反暴力、反佔中」，並認為，人大就特首普選辦法的決定，符合「一國兩制」方針，符合基本法，符合香港實際情況，有利於維護國家主權、安全，有利於香港長期繁榮穩定，切實地為推進香港民主邁出了歷史性的一步。

本會就連日的違法集會，衝擊、挑釁警方的行為表示譴責，並作出以下聲明：

1. 本會強烈譴責違法的「佔中」行動，「佔中」已嚴重破壞香港特區法治核心價值，衝擊社會秩序，損害香港國際金融中心地位，我們呼籲社會各界以和平、理性、合法的方式表達自己的意見；
2. 本會認為全國人大常委會明確回應香港市民對於2017年一人一票普選特首的訴求。根據有關決定，在2017年特首選舉中，香港所有合資格選民可以一人一票方式選出行政長官，實現香港市民多年的普選願望，任何人士不能剝奪這屬於香港人的政治權利；
3. 本會呼籲全港市民能理性支持全國人大常委會所作出的決定，促使立法會議員落實及通過政改方案，確保香港政制能夠穩步向前發展；
4. 本會強烈譴責擾亂社會治安、破壞社會法治行為，堅決支持香港警察依法辦事，並對執法部門致以最崇高敬意及最衷心的謝意。



香港南區各界聯會

2014年10月2日